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◆地域振興部会◆ 
◎港カップゴルフ大会が開催されました◎ 

 台風の接近に伴い延期となっていました 

9 月 30 日（日）開催予定であった、『港カッ 

プゴルフ大会』が１２月２日（日）に三重フ 

ェニックスゴルフコース（嬉野滝之川町３５４ 

番地）で開催されました。1２名の方のご参加 

があり、和気あいあいとした雰囲気で親睦を図 

りながらラウンドされていました。ご参加いた 

だきました皆さんありがとうございました。 

次回も多くの方にご参加いただきますよう、 

よろしくお願いします。  

◆環境福祉部会◆・ほのぼのだより・ 

◎ふれあい交流会について◎  

１２月１１日（火）の午後１２時３０分から約２時間、港小学校４年生と地域

の皆さん（民生児童委員及び老人会の皆さん等）との『ふれあい交流会』を開催

しました。給食とふれあい農園で一緒に育て収穫したサツマイモを使って、こど

も達が作った「スイートポテト」と「大学いも」をいっしょに楽しくいただいた

後、昔からの遊びを通じて交流を深めました。 

ご協力いただきました、地域の皆さん（民生児童委員及び老人会の皆さん等）及

び港小学校教職員の皆さんありがとうございました。 

 

港まちづくり協議会だより 

 港まちづくり協議会 事務局（港地区市民センター内）Tel ５１ｰ５６４２ 

回 

覧 

◆ラウンド前の集合写真◆ 

◆給   食◆ ◆給   食◆ ◆かるた◆ ◆おりがみ◆ 

裏面へ続きます。 



◎一人暮らし高齢者の交流会について◎ 
 

２月６日（水）に、一人暮らし高齢者

の方を対象に、バスを貸し切って、『かん

ぽの宿鳥羽』で一人暮らし高齢者の交流

会を開催します。各地区担当の民生児童

委員が、出欠の確認にお伺いしますので、

よろしくお願いします。 

 

◆安全防災部会◆  
 

◎防犯パトロールについて◎ 

１２月は、港まちづくり協議会防犯パトロール期間でした。各地域で

防犯、防災、交通安全にむけ防犯パトロールを実施していただいた皆様

お疲れ様でした。 

 

◎救急救命講習会の開催について◎ 

港まちづくり協議会では、平成２５年

３月に、消防本部消防救急課職員指導に

よる「救急救命講習会」の開催を予定し

ております。詳細は、次回の協議会だよ

り等でお知らせさせていただきます。 
 
 
 

◆マックスバリュが社会貢献の一環として行っている『幸せの黄色いレ

シート（毎月 11 日発行）キャンペーン』に港まちづくり協議会も参

加しています。マックスバリュ郷津店に『黄色レシート投函箱』を設

置してありますので、皆さんのご協力よろしくお願いします。 

 

みなと 


